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(Απάντησις	  εις	  το	  ερώτημα,	  τι	  λέγει	  το	  Άγιον	  Όρος	  δια	  τον	  κορωνοϊό	  και	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
το	  κλείσιμο	  των	  ναών)	  

Ο	  Χριστιανός	  που	  ασθενεί	  (νοσεί)	  από	  σωματικές	  αρρώστιες,	  όταν	  
μετανοεί,	  ωφελείται	  ψυχικώς.	  Όταν	  υπάρχει	  μεταδοτική	  νόσος,	  οι	  
άνθρωποι	  φεύγουν	  τα	  αίτια,	  απομακρύνονται	  απ᾽	  τους	  ασθενείς	  για	  να	  
μη	  αρρωστήσουν.	  Μέριμνα	  μόνο	  για	  τη	  σωματική	  υγεία	  και	  όχι	  για	  την	  
ψυχική	  υγεία;	  Η	  πανδημία	  της	  παναιρέσεως	  	  του	  Οικουμενισμού	  
μολύνει	  τους	  χριστιανούς,	  τους	  αρρωσταίνει	  κ᾽	  έρχεται	  πνευματικός	  
θάνατος,	  δηλαδή	  τους	  χωρίζει	  απ᾽	  τον	  Θεόν.	  	  

Η	  Αγία	  Γραφή,	  οι	  ιεροί	  κανόνες	  και	  η	  πατερική	  παράδοσις	  μας	  
διδάσκουν	  τι	  είναι	  αίρεσις,	  γιατί	  δεν	  πρέπει	  να	  κοινωνούμε	  με	  
αιρετικούς	  και	  τους	  μνημονεύοντας	  αυτούς	  και	  πως	  γίνεται	  αυτή	  η	  
θεραπεία.	  	  

Ο	  Οικουμενισμός	  είναι	  αντίχριστη	  διδασκαλία,	  διδάσκουσα	  πολλούς	  
δρόμους	  σωτηρίας	  	  χωρίς	  	  Χριστόν,	  ότι	  όλες	  οι	  θρησκείες	  οδηγούν	  εις	  
τον	  Θεόν!!	  Μόνον	  ο	  Χριστός	  είναι	  ο	  Σωτήρ,	  ο	  ιατρός,	  ο	  αληθινός	  Θεός	  
και	  η	  Ορθοδοξία	  είναι	  η	  αλήθεια.	  Ο	  άγ.	  Χρυσόστομος	  λέγει:	  ῞Δεν	  
ωφελεί	  τίποτα	  ο	  ορθός	  βίος	  (δηλαδή	  να	  πράττωμε	  τις	  θείες	  εντολές)	  
όταν	  πιστεύωμε	  εις	  διεστραμμένα	  –	  κακόδοξα	  δόγματα῞.	  Ένα	  τέτοιο	  
αντιπατερικό	  δόγμα	  είναι	  η	  υπακοή	  σε	  επισκόπους	  που	  πράττουν	  και	  
διδάσκουν	  αντιθέτως	  με	  την	  Ορθόδοξη	  παράδοση..	  Οι	  άγιοι	  μας	  λέγουν	  
να	  φεύγωμε	  την	  κοινωνίαν	  τέτοιων	  ψευδοποιμένων	  γιατί	  θα	  
οδηγηθούμε	  μαζί	  τους	  εις	  την	  κόλασιν.	  Η	  ΠΙΣΤΙΣ	  είναι	  το	  μεταφορικό	  
μέσον	  εις	  τον	  Θεόν,	  τα	  δε	  έργα	  είναι	  η	  οδός!!	  Ετοιμάζομε	  μόνο	  τις	  
αποσκευές	  μας	  και	  όχι	  το	  εισιτήριο	  για	  την	  Βασιλεία	  των	  Ουρανών;	  	  

Οι	  Οικουμενιστές	  διδάσκουν	  ότι	  όποιος	  δεν	  τους	  μνημονεύει	  είναι	  
εκτός	  εκκλησίας.	  Οι	  άγιοι	  λέγουν	  ότι	  όποιος	  δεν	  είναι	  της	  ΑΛΗΘΕΙΑΣ	  δεν	  
είναι	  της	  εκκλησίας.	  Οι	  ιεροί	  κανόνες	  του	  Πηδαλίου	  είναι	  το	  ευαγγέλιον	  
μετά	  τα	  Ευαγγέλια	  (κατά	  τον	  όσιοv	  Νικόδημον	  τον	  Αγιορείτην)	  και	  	  
απαγορεύουν	  την	  κοινωνίαν	  με	  τους	  ακοινώνητους	  οικουμενιστάς.	  
Αγιορείτες	  (	  ο	  ηγούμενος	  της	  Ι.Μονής	  Αγίου	  Παύλου)	  παρακαλούν	  τον	  
κ.	  Ιερώνυμο	  και	  την	  κυβέρνηση	  ν᾽	  ανοίξουν	  τους	  ναούς,	  εις	  την	  αιτία	  του	  



κακού	  όμως	  δεν	  αναφέρονται….σιωπούν.	  Οι	  ίδιοι	  δέχονται	  την	  
ψευδοσύνοδον	  της	  Κρήτης	  (2016),	  την	  σχισματικήν	  εκκλησίαν	  της	  
Ουκρανίας,	  μνημονεύουν	  τον	  παναιρεσιάρχη	  Βαρθολομαίον	  ως	  
Ορθόδοξον!	  ..	  

Ο	  Μέγας	  Αθανάσιος	  δεν	  επέτρεπε	  εις	  τους	  Ορθοδόξους	  να	  
εκκλησιάζωνται	  εις	  τους	  ναούς	  των	  Αρειανών	  γιατί	  θα	  κολαστούν.	  Ο	  
Μέγας	  Βασίλειος	  ωνόμαζε	  τους	  	  ναούς	  αυτών	  διδασκαλεία	  ασεβείας.	  Οι	  
Οικουμενιστές	  διδάσκουν	  πως	  δεν	  μολυνόμεθα	  (δεν	  έχομε	  ψυχική	  
βλάβη)	  όταν	  ακολουθούμε	  (έχομε	  κοινωνία)	  με	  ψευδοποιμένες	  (που	  
διδάσκουν	  ανορθόδοξα).	  Αντιθέτως	  οι	  άγιοι	  λέγουν,	  ότι	  μολυσμόν	  έχει	  
αυτή	  η	  κοινωνία,	  μολυσμός	  σημαίνει	  ΣΚΟΤΙΣΜΟΣ	  	  ψυχής.	  Ιδού	  που	  
φθάσαμε,	  πατριάρχες	  να	  δίδουν	  δώρα	  σε	  μωαμεθανούς,	  το	  ῞άγιο	  
Κοράνιο῞.!!	  Να	  διδάσκουν	  με	  την	  σφραγίδα	  της	  ληστρικής	  συνόδου	  της	  
Κρήτης	  (Κολυμπάρι	  2016)	  ότι	  οι	  αιρετικοί	  ανήκουν	  εις	  την	  Εκκλησία	  του	  
Χριστού…ώ	  !	  τι	  σκοτισμός!	  Να	  αναγνωρίζουν	  το	  πρωτείον	  του	  πάπα	  
Ρώμης	  και	  να	  τον	  μνημονεύουν	  συμπροσευχόμενοι	  μ᾽	  αυτόν…ώ!	  Τι	  
σκοτισμός!	  Να	  συμμετέχεις	  εις	  το	  Παγκόσμιον	  Συμβούλιο	  των	  
Εκκλησιών,	  προδίδοντας	  έτσι	  την	  Ορθοδοξίαν!	  ῞Ουαί	  οι	  λέγοντες	  το	  
σκότος	  φως,	  το	  πικρόν	  γλυκύ,	  το	  ψεύδος	  Αλήθεια!!῞.	  	  (Ησαϊας).	  

Ω!	  τι	  σκοτισμός!	  Αναγνωρίζουν	  οι	  Οικουμενιστές,	  τους	  αιρετικούς	  
μονοφυσίτες	  	  ως	  ανατολικές	  εκκλησίες	  με	  ιερωσύνη	  και	  μυστήρια	  
συλλειτουργούντες	  μαζί	  τους.	  Οι	  αιρετικοί	  δεν	  έχουν	  ταπείνωσιν	  (άγιος	  
Ιγνάτιος	  Μπραντσιανίνωφ).	  Ταπείνωσις	  είναι	  –	  κατά	  τον	  άγιο	  Γρηγόριο	  
τον	  Παλαμά	  –	  επίγνωσις	  αληθείας.	  Το	  φως	  των	  Θείων	  εντολών	  μη	  
έχοντες	  και	  την	  πυξίδα	  των	  ιερών	  κανόνων,	  όντως	  τυφλοί	  οδηγούν	  εις	  
την	  απώλεια	  (αιώνια	  κόλαση)	  το	  ποίμνιό	  τους.	  Δεν	  τηρούν	  εν	  καιρώ	  
αιρέσεως	  την	  αποτείχιση,	  δεν	  έχουν	  αγάπη.	  Ο	  άγιος	  Μάξιμος	  ο	  
Ομολογητής	  λέγει	  ότι	  η	  αγάπη	  χωρίς	  Αλήθεια	  είναι	  μισανθρωπία.	  
Μισάνθρωποι,	  οι	  αγαπολόγοι	  οικουμενιστές!..	  έχοντες	  αντιπατερικό	  
φρόνημα	  είναι	  ρυπαροί	  ψυχικώς…οι	  αρετές	  τους	  επειδή	  δεν	  γεννώνται	  
απ᾽	  την	  Ορθόδοξη	  Πίστη,	  ενώπιον	  των	  ανθρώπων	  φαίνονται	  καλές,	  
όμως	  δεν	  αμείβονται	  απ᾽	  τον	  Θεόν	  εις	  την	  Βασιλεία	  Του,	  μόνο	  εις	  την	  
ζωήν	  αυτήν.	  Γίνονται	  αιτία	  κολάσεως	  αιωνίου	  εις	  όσους	  τους	  
ακολουθούν.	  



	  Το	  Άγιον	  Όρος	  σήμερα	  δεν	  είναι	  φάρος	  Ορθοδοξίας.	  Ένοχος	  σιωπή,	  
μνημόσυνον	  αιρετικών:	  Αθηναγόρου,	  Δημητρίου	  και	  νυν	  πατριάρχου	  
Βαρθολομαίου.	  ῞Πλινθοποιϊα	  Αιγύπτου῞!...με	  τα	  χρήματα	  των	  αιρετικών	  
της	  Δύσεως	  οικοδομήσεις,	  αυτοκινητοδρόμους,	  εμπόριο….φιλοξενία	  –	  
ξεναγήσεις	  πλουσίων	  προσκυνητών…φίλοι	  με	  τους	  εχθρούς	  της	  
Παναγίας	  μας,	  η	  οποία	  τότε	  είπε	  :	  ῞έρχονται	  οι	  εχθροί	  του	  Υιού	  μου	  και	  
εμού῞	  (δηλαδή	  οι	  Λατινόφρονες	  του	  πατρ.	  Ιωάννου	  Βέκκου).	  Ο	  άγιος	  
Μάρκος	  ο	  Ευγενικός	  τους	  Λατινόφρονας,	  όπως	  γράφει	  εις	  την	  διαθήκη	  
του,	  δεν	  ήθελε	  να	  έρθουν	  εις	  την	  κηδείαν	  του…	  Εορτάζει	  το	  Άγιον	  Όρος	  
τους	  ομολογητάς	  Αγίους	  και	  πράττει	  τα	  αντίθετα.	  	  Όντως	  σκοτισμός!	  
Καιροί	  εσχατολογικοί,	  χρόνια	  αποστασίας	  των	  χριστιανών!...εκλεκτοί	  θα	  
πλανηθούν…οι	  ποιμένες	  (επίσκοποι	  	  -‐	  πνευματικοί)	  έγιναν	  λύκοι!..	  Η	  
εκκλησία	  του	  Χριστού	  φεύγει	  εις	  την	  έρημον,	  εις	  τις	  κατακόμβες,	  σε	  
ιδιωτικές	  κρυφές	  συνάξεις	  διωκομένων	  Ορθοδόξων,	  ετοιμάζουσα	  τους	  
Χριστιανούς	  δια	  το	  ΜΑΡΤΥΡΙΟΝ.	  Οι	  αληθινοί	  πιστοί	  δεν	  έχουν	  κοινωνία	  
με	  την	  κρατούσα	  θεσμική	  Εκκλησία	  της	  Ελλάδος(ή	  των	  άλλων	  
Ορθοδόξων	  κρατών)	  ούτε	  με	  τους	  αιρετικούς	  του	  πατριαρχείου	  
Κωνσταντινουπόλεως…χλευάζονται,	  διώκονται…υπομένουν,	  χαίρουν	  
ότι	  πάσχουν	  δια	  τον	  Χριστόν,	  καυχώνται	  ότι	  είναι	  έξω	  της	  εκκλησίας	  των	  
πονηρευομένων	  (αιρετικών	  οικουμενιστών).	  Όσο	  απομακρύνονται	  απ᾽	  
τα	  λεγόμενα	  Ορθόδοξα	  Ρωμαιϊκα	  πατριαρχεία	  και	  τοπικές	  εκκλησίες	  
τόσο	  εγγίζουν	  τον	  Χριστόν	  και	  τους	  αγίους.	  Ευρίσκουν	  τους	  
αποτειχισμένους	  ιερείς	  και	  πιστούς	  και	  συναθλούν	  <<τῇ	  καλῇ	  ομολογίᾳ	  
τῆς	  ΠΙΣΤΕΩΣ>>	  και	  της	  Αγάπης	  του	  Τριαδικού	  Θεού!	  Είναι	  εντός	  της	  
κιβωτού	  των	  ορθοδόξων	  ομολογητών	  –	  πιστών	  και	  όχι	  με	  το	  
υποβρύχιον	  πλήθος	  που	  πνίγεται	  εις	  τον	  κατακλυσμόν	  του	  
Οικουμενισμού	  –	  Σιωνισμού,	  παγκοσμιοποιήσεως!..	  

	  	  	  Δύο	  δρόμοι	  υπάρχουν	  –	  έλεγε	  ο	  γέροντάς	  μου	  π.	  Σάββας	  –	  του	  
ιερομάρτυρος	  Κοσμά	  του	  ῞Πρώτου῞	  του	  ομολογητού	  Αγιορείτου	  και	  των	  
Τυμπανιαίων	  της	  Ιεράς	  Μονής	  Λαύρας	  Αγίου	  Όρους	  (	  οι	  οποίοι	  
συλλειτούργησαν	  με	  τους	  Λατινόφρονας).	  	  Αγιορείτες	  να	  διώκουν	  
αγιορείτας	  μοναχούς	  που	  αντιδρούν	  εις	  την	  προδοσία	  της	  ΠΙΣΤΕΩΣ	  και	  
δεν	  μνημονεύουν	  τον	  Βαρθολομαίον…θέλουν	  ηγουμενικές	  και	  
γεροντικές	  καθέδρες	  και	  να	  προβάλλονται	  ως	  ορθόδοξοι	  ῞δόξαν	  παρ᾽	  
αλλήλων	  λαμβάνοντες῞	  	  θέσεις,	  δόξα	  και	  ομολογία	  δεν	  



συμβιβάζονται…τους	  διαψεύδουν	  όλοι	  οι	  ομολογητές	  άγιοι…και	  ο	  λαός	  
λέγει	  ῞σκύλος	  χορτάτος	  και	  το	  ψωμί	  ολόκληρο,	  δεν	  γίνεται῞.	  

Την	  προδοσία	  πίστεως,	  ακολούθησαν	  εθνικές	  καταστροφές…και	  	  
ακολουθούν	  …ω!	  	  τι	  σκοτισμός	  αγιορειτών	  Γερόντων	  διδασκόντων	  ότι	  
χωρίς	  την	  μνημόνευση	  του	  επισκόπου	  εις	  την	  Θείαν	  Λειτουργίαν	  (κι	  ας	  
είναι	  Οικουμενιστής)	  δεν	  αγιάζονται	  τα	  μυστήρια,	  ούτε	  η	  προσευχή	  του	  
εκκλησιαζομένου	  ανέρχεται	  εις	  τον	  Θεόν	  χωρίς	  την	  μνημόνευση	  του	  
επισκόπου.	  Ω!	  τι	  σκοτισμός!	  Αγιορειτες	  μοναχοί	  να	  έχουν	  πρότυπα	  
υπακοής	  εις	  οικουμενιστάς	  και	  ομολογίας	  ΠΙΣΤΕΩΣ	  νεοφανείς	  αγίους,	  
δικαιολογούμενοι	  για	  την	  κατάκριτη	  συνοδοιπορία	  τους	  με	  τους	  
αιρετικούς,	  λέγοντες	  ότι	  αφού	  οι	  σύγχρονοι	  άγιοι	  δεν	  διέκοψαν	  
κοινωνία	  με	  τον	  πατριάρχη	  Βαρθολομαίο	  και	  τους	  ομοίους	  του,	  εμείς	  
τους	  μνημονεύουμε.	  	  Αγιοκατατάξεις	  τα	  τελευταία	  έτη	  απ᾽	  	  τον	  
῞αρχηγό῞	  της	  Ορθοδοξίας,	  τον	  νέον	  πάπα	  του	  Φαναρίου,	  ανθρώπων	  
που	  εγκωμίαζαν	  και	  εμνημόνευαν	  τους	  οικουμενιστάς	  …	  εδίδασκον	  
αυτοί	  οι	  νεοφανείς	  άγιοι,	  ότι	  όποιος	  διακόπτει	  την	  κοινωνία	  με	  
επισκόπους	  και	  Πατριάρχες,	  μη	  μνημονεύων	  αυτούς,	  είναι	  εκτός	  
εκκλησίας..	  

Ούτε	  τους	  τάφους	  τους	  ανοίγουν	  και	  συνεχώς	  προβάλλουν	  την	  
αγιότητά	  τους	  επειδή	  θαυματουργούν.	  Το	  Ευαγγέλιο	  λέγει	  ότι	  κάποιοι	  
και	  θαύματα	  θα	  επιτελούν	  και	  ως	  προδότες	  της	  πίστεως	  θα	  
κληρονομήσουν	  το	  αιώνιο	  πυρ.	  Ο.	  Μέγας	  Αθανάσιος	  απαντών	  εις	  
ερώτηση	  πώς	  γίνεται	  Αρειανός	  να	  θαυματουργεί	  απαντά:	  ῞ως	  προς	  την	  
πίστιν	  είναι	  αιρετικός,	  δια	  το	  ότι	  είναι	  ελεήμων	  (	  κι	  άλλες	  αγαθοεργίες	  
έχει)	  ο	  Θεός	  τον	  πληρώνει	  σ᾽	  αυτήν	  την	  ζωή	  με	  θαυματουργικό	  και	  
προορατικό	  χάρισμα	  και	  μετά	  θάνατον	  θ᾽	  ακούσει	  απ᾽	  τον	  Κύριοι:	  ῞Ό,τι	  
σου	  χρωστούσα	  το	  έλαβες,	  ως	  αμετανόητος	  αιρετικός	  θα	  κολάζεσαι	  
αιωνίως῞.	  Ο	  αληθινός	  Χριστιανός	  είναι	  οίκος	  Θεού,	  οικοδομημένος	  με	  
δόγματα	  αληθείας	  και	  έργα	  ευσεβείας	  (τήρηση	  εντολών	  του	  
Ευαγγελίου).	  Οι	  οικουμενιστές	  διδάσκουν	  δόγματα	  ψεύδους:	  ότι	  οι	  
ιεροί	  κανόνες	  είναι	  εντολές	  μίσους,…ότι	  οι	  άγιοι	  που	  αναθεμάτισαν	  
τους	  παπικούς	  (άγιοι	  :	  Φώτιος,	  Παλαμάς,	  Μάρκος	  Ευγενισκός,	  Κοσμάς	  ο	  
Αιτωλός	  κ.λ.π.)	  έπεσαν	  θύματα	  του	  διαβόλου..ότι	  οι	  αιρετικοί	  είναι	  
αδελφοί	  μας	  κ.λ.π….κ.λ..π..	  



Οι	  Ιεράρχες	  της	  Ελλαδικής	  Εκκλησίας	  έκλεισαν	  τους	  ναούς,	  
υπακούοντες	  εις	  το	  άθεον	  σύστημα	  και	  όχι	  εις	  τον	  Χριστόν.	  ..	  μισθωτοί	  
γαρ	  ποιμένες!!!...οδηγούν	  το	  ποίμνιο	  εις	  την	  απώλεια…Η	  ολιγοπιστία	  
γεννά	  δειλία	  και	  φιλαυτία	  που	  οδηγεί	  εις	  την	  θηριωδία	  και	  τον	  
δαιμονισμό.	  Ένας	  και	  η	  Αλήθεια	  είναι	  πλειονότης…Δεν	  είναι	  της	  
Εκκλησίας	  του	  Χριστού	  οι	  οικουμενιστές.	  Ας	  κακοπαθήσουμε	  δια	  τον	  
Αναστάντα	  Κύριό	  μας,	  καιρός	  επιστροφής	  εις	  την	  αποτείχιση	  (μακράν	  
των	  προδοτών	  κληρικών)	  βαϊοφορούντες	  έργα	  Αγάπης.	  Εν	  οδώ	  
κριμάτων	  θεοτοκοδρομίας	  και	  θυσίας	  μαρτυρίου	  συνειδήσεως	  ,	  
αλληλουϊα.	  

	  

ΧΡΙΣΤΟΣ	  ΑΝΕΣΤΗ	  

	  

Ο	  λιθοκάρδιος	  μοναχός	  αμόναχος	  

Γέρων	  Αλύπιος	  

Καψάλα	  

Άγιον	  Όρος	  ,	  Απρίλ.2021	  

	  	  	  


